

## В Новосибирске прошел турнир памяти спортивного журналиста Сергея Лукинского

Второй раз Новосибирск принимал Кубок по единоборствам памяти Сергея Лукинского. Он больше тридцати лет своей жизни работал на телевидении, основную часть карьеры провёл в спортивной редакции. Был удостоен правительственных, профессиональных наград. Возглавлял в Новосибирске службу информации телеканала «Спорт».

На открытии турнира министр физической культуры и спорта Новосибирской области Сергей Ахапов отметил большой вклад Сергея Лукинского в популяризацию спорта в Новосибирской области.

«Сергей был настоящим спортсменом, он очень хорошо разбирался в спорте. Его проекты были неординарными, яркими и интересными, они позволяли поднимать спорт на новый уровень. И сегодня мы увидим поединки в видах спорта, где новосибирцы не раз поднимались на высшие мировые пьедесталы» - отметил министр.

На «Локомотив-Арене» сразились 12 пар бойцов в разных дисциплинах: фехтование, тайский бокс, рукопашный бой, кикбоксинг, кёкусинкай, фехтование, ММА, бокс.

Все бои в единоборствах проходили в невероятном соперничестве.

В заключительном бою на ринг вышел Николай Лукинский, сын Сергея Лукинского. В юности он занимался боксом, достиг звания кандидата в мастера спорта, но после этого 18 лет не выходил в ринг. В процессе организации турнира Николаю бросил вызов мастер спорта международного класса по полноконтактному карате, чемпион страны по ММА Александр Царёв.

«Получился очень зрелищный турнир. Мы продемонстрировали, какой пример надо показывать своим детям. Большое спасибо всем, кто помог организовать этот Кубок Новосибирской области памяти моего отца», – прокомментировал Николай Лукинский.



Фото: [www.nso.ru](http://www.nso.ru)

Турнир планируют провести и в 2023 году. Бои между профессионалами и артистами в России набирают популярность. Шоумены выходят на ринг, в секции бокса, борьбы и других единоборств устремляются молодые таланты. Брат Сергея Лукинського Николай — тоже артист и боксёр, уже через месяц планирует выйти на поединок в Москве против Никиты Джигурды.

Автор: Петр Дамбуев © Babr24.com СПОРТ, НОВОСИБИРСК 👁 5427 30.05.2022, 19:18 📌 576

URL: <https://babr24.com/?IDE=229710> Bytes: 2166 / 1999 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:  
[nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)